

HU

Finommotoros készségeik tökéletesítése



+18m



Ezt a dobozt egy pszichomotoros szakemberrel együttműködve fejlesztettük ki, hogy 4 olyan játékot hozzunk létre és tervezzünk, amelyek kifejezetten a 18 hónapos és annál idősebb kicsik fejlődési szakaszához igazodnak.

A doboz a finommotoros készségek fejlesztésére összpontosít. A kéz- és ujjizmok használatával gyermeke megtanulja jobban irányítani gesztusait. A Janod Box elősegíti gyermeke korai tanulási felfedezéseit és készségfejlesztését. Mindenki a saját tempójában: A fent említett készségek csupán viszonyítási pontok, és semmiképpen sem kell pontosan követni őket; minden gyermek a saját tempójában fejlődik.

Látogasson el weboldalunkra - www.janod.com -, ahol további játékokat fedezhet fel, amelyek kiegészítik a 18 hónapos és annál idősebb korosztály számára készült dobozt.

A GYERMEKEM FEJLŐDÉSE 18 HÓNAPOS KORÁBAN

Gyermeke rohamos sebességgel fejlődik! A kezűgyességet és a kreativitást ötvöző játékok most már elengedhetetlenek. A szókincsük bővül, egyre kíváncsibbak, és mindeneke előtt kezdenek saját maguknak akarnak dolgokat csinálni. Mindezek az újonnan megtanult vagy tökéletesített készségek új érzelmeket ébresztenek, amelyeket fokozatosan megtanulnak irányítani.

Mindenki a saját tempójában: A fent említett készségek csupán viszonyítási pontok, és semmiképpen sem kell őket szó szerint követni; minden gyermek a saját tempójában fejlődik.

Húzható Anyuci és teknőcbaba



A mami és a teknőcbébi segítő kezét nyújt gyermeked járásának és **bruttó motoros** készségeinek fejlesztésében. A Anyuci teknőst 2 különböző módon lehet előre húzni: a zsinór segítségével vagy a páncél tetején lévő fogantyú segítségével.

A teknőcbaba könnyen megfogható és figuraként játszhat vele. A kicsik **kézűgyességének** további fejlesztése érdekében megpróbálhatják a teknőcbébit a páncélba is becsúsztatni.

Kis zenélő-ébresztő állvány



Ez a csinos fa zenélő-ébresztő állvány 3 hangkeltő játékból áll, amelyek egy deszkán helyezkednek el: egy csörgő fa, amely kattogó hangot ad ki, egy forgó tavirozsa, amely csikorgó hangot ad ki, és egy kismadár, amely csicsergő hangot ad ki.

3 játék - mindegyiknek saját hangfunkciója van - a gyermekek **zenei fejlődésének** és **mozgáskoordinációjának elősegítésére**.

Hal alakú fűzhető gyöngyök



A kis medvebocs ma halászni megy! A cérnagyöngyök tökéletes játék, ha a **finommotoros** készségek fejlesztéséről van szó. A fából készült útmutató megkönnyíti a gyermek számára a ó fa hal felcsernázását. A kicsik bimanuális és szem-kéz koordinációs készségét is fejleszti.

Szókincsüket is bővíthetik azzal, hogy elkezdik **megtanulni a színeket**.

Álom forma Puzzle



Fából készült darabos kirakó, alttató témával. A vastag darabokat kifejezetten a kis kezek számára tervezték, hogy segítsék a fogást. Továbbá a kicsik vagy helyesen elhelyezhetik a 4 darabot a fatáblán, vagy figuraként használhatják őket.

A táblán minden egyes nyílás a megfelelő darab színével büszkélkedhet, hogy gyermeke könnyebben megtalálja a megfelelő helyet. Ez a puzzle ideális a **finommotoros** készségek fejlesztésére és a **képzelőerő** elősegítésére.



JURATOYS
13 rue de l'Industrie
39270 Orgelet - FRANCE

JURATOYS UK.LTD
Studio IS.08,
The Barley Mow Centre
10 Barley Mow Passage,
Chiswick, W4 4PH

ref : J04064
2023

www.janod.com



NE
DONNEZ
OU
RECYCLEZ



ASSOCIATION



OU



MAGASIN



OU



DÉCHÈTERIE

Adresses sur quefairedemesdechets.fr



Depuis 1970

